



北京市农林科学院
Beijing Academy of Agriculture and Forestry Sciences



当前位置：[首页](#) > [新闻中心](#) > [学术交流](#)

我院水产所胡红霞研究员在海峡两岸“鱼类生理与养殖”研讨会上作学术报告

🕒 时间：2020-01-08

📍 来源：水产科学研究所

👁️ 浏览量：1199

📁 栏目：学术交流

【字体：[减小](#) [增大](#)】

1月5-8日，在海南三亚举行了第九届海峡两岸“鱼类生理与养殖”研讨会。该会议自2007年举办以来，得到了海峡两岸相关部门领导及专家的大力支持与帮助，为海峡两岸水产养殖及研究者提供了良好的相互交流平台，促进和推动了海峡两岸的学术合作与交流。本次大会的会议主题是“水产种业与健康养殖”。会议共遴选出八十多位两岸学者，分别在遗传育种和水产养殖、生殖与发育调控研究、病害防治和免疫研究以及生长与营养代谢四个版块进行学术报告交流与讨论。我院水产所生物技术与育种研究室主任胡红霞研究员在遗传育种和水产养殖专题作了“鲟鱼育种平台的构建”学术报

予了高度评价与认可。来自海峡两岸的五十多家科研院所，共计两百多名代表参会。



版权所有：北京市农林科学院

技术支持：北京市农林科学院信息技术研究中心

联系地址：北京市海淀区曙光花园中路11号农科大厦A座

备案号/经营许可号：京ICP备13038350号-1



北京市农林科学院公众号